
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง   
สมัยสามัญท่ี 1 /2566  ลงวนัที่  10  กุมภาพันธ์  2566 

ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 

ผู้มาประชุม 

  1. นายสมปอง  โชติชัย   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
2. นายอุทัย  จานชิน   รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
3. นายกิตติชัย  วิชาเรือง   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
4. นายสัมพันธ์  ศิรินทร์   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  2 
5. นายทองม้วน สีหาไว   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  3 
6. นายปัญญา  ชินภักดี   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  5 
7. นายพิทักษ์  ศรีละคุณ    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  6 
8.นางปราณีย์  ไชยคำ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  7 
9.นายประพัฒน์  โชติจ้ำ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  8 
10.นายทองม้วน  สีเนตรหอย  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  9 
11.นายสุภาพ  สีนอ    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  10 
12.นายวันชัย  สารยศ   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง หมู่ที่  11 

ผู้ไม่มาประชุม 

-ไม่มี- 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

1. นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง  
2. นายชูชาติ  สีโพธิ ์   รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
3. นางทองใบ  สีนอ   รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
4. นายเสถียร  สีน้อยขาว  เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
5. นายเด่นนคร  ไชยโกฏิ  ผู้อำนวยการกองช่าง 
6. นายอภิสิทธิ์  สุ่ยหา   ผู้ใหญ่บ้านบ้านแบก หมู่ที่ 8 
7. นายจักรพงษ์  ศรีพันนาม  ผู้ใหญ่บ้าน บ้านวังน้ำใส หมู่ที่ 11 
8. นางสุภาพร  ศรีแก้วตุง  ผู้ใหญ่บ้าน บ้านแบก หมู่ที่ 1  
9. นายสัญญา  ถาเหง่า    ผู้ใหญ่บ้าน บ้านทัพม้า หมู่ที่ 1  
10. นางเกษร  ทาพรหม   ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน บ้านแบก หมู่ที่ 1  
11. นางสาวพัชรี  เพชรก้อน  ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน บ้านทัพม้า หมู่ที่ 2 
12. นายฉัตรภัทร  ศิริบุญนาม  ผู้อำนวยการกองการศึกษา 
13. นางจิตนิภา  สีรินทร์   ผู้ใหญ่บ้าน บ้านทัพม้า หมู่ที่ 1  



เปิดประชุมสภา เวลา 09.30 น. 

 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง  นายสมปอง  โชติชัย  จุดธูปเทียนบูชารัตนตรัยแล้วเปิด
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นายสมปอง  โชติชัย   - สวัสดีท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง คณะผู ้บร ิหาร  
ประธานสภา   หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมรับฟังการประชุมสภาองค์การบริหาร 

ส่วนตำบลนาทอง ทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญท่ี 4/2565  
เรื่องแจ้งเพ่ือทราบมีเรื่องแจ้ง 1 เรื่อง การจัดงานมหกรรมของดีตำบลนาทองสู่งาน
บุญข้าวคูณลานสืบสานประเพณีของดีเมืองเชียงยืน ซึ่งในปีนี้ได้กำหนดในวันที่ 22 
– 26  เดือนธันวาคม 2565  ในส่วนรายละเอียด ขอเชิญนายศิวพล  แสนสีลา  
ตำแหน่งผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคมชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมครับ 

นายศิวพล  แสนสีลา  เรียนท่านประธานสภา ฯ รองประธานสภาฯท่านสมาชิกสภา อบต.นาทอง 
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ งานของดีเมืองเชียงยืนปีนี้ทางอำเภอได้กำหนดจัดงานบุญคูณลานสืบสานประเพณี 

ประจำปี 2565 ในวันที่ 22 – 26  ธันวาคม 2565 โดยวันที่ 22  ธันวาคม เรา
จะมีขบวนแห่ของดีแต่ละตำบลโดยตำบลนาทองได้เดินเป็นขบวนแรก ให้พร้อมกัน
ที่โรงเรียนบ้านชียงยืน  ขบวนจะเริ่มเคลื่อนเวลา 14.00  น. การจัดขบวนรถ 
อบต.นาทอง ได้ตั้งงบประมาณไว้ในข้อบัญญัติจำนวนเงิน 100,000.- บาท จะมี
รถแห่ในขบวน 3 คัน มีขบวนฟ้อนรำ เครื่องจักรสาน พืชผักผลไม้ และรถพระบรม
ฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัว โดยได้ประชุมกับผู้นำหมู่บ้านจะจัดรถ
ร่วมขบวนแห่งในวันที่ 20 และ 21 จำนวน 2 วัน ในส่วนการแต่งกายให้แต่กาย
ด้วยเสื้อหม้อห่อม ผ้าขาวม้าผูกเอว โดยมาพร้อมกันที่โรงเรียนบ้านเชียงยืนในเวลา 
13.00 น.  

ที่ประชุม  - รับทราบ 
ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
นายสมปอง  โชติชัย  -มอบหมายให้เลขานุการสภาฯ อ่านบันทึกรายงานการประชุมสภา 
ประธานสภาฯ   องค์การบริหารส่วนตำบลนาทองครั้งที่แล้ว 
นายกิตติชัย  วิชาเรือง   -อ่านบันทึกรายงานการประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
เลขานุการสภาฯ สมัยวิสามัญที่ 1/2565  เมื่อวันที่  27  กันยายน  2565 จากนั้นประธานสภา

ได้ถามสมาชิกมีท่านใดจะทักท้วงหรือไม่  
 
นายสัมพันธ์  สีรินทร์ ผมขอให้แก้ไข หน้า 324 นายสัมพันธ์  ศีรินทร์  ขอให้แก้ไขชื่อสกุล 
ส. อบต.หมู่ที่ 2 เป็น สีรินทร์  ด้วยครับขอบคุณครับ 
นายอุทัย  จานชิน เรื่องรับรองรายานการประชุมครั้งที่แล้ว  เรื่องสมาชิกได้ตั้งกระทู้ถามทาง 
รองประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร วันนี้กระทู้ถามได้ถามท่านนายก ท่านบอกว่า เรื่องไฟโซล่าเซลและ

รถบรรทุกน้ำอเนกประสงค์ ซ่อมไปเท่าไหร่ท่านนายกไม่ตอบตามที่ นายทองม้วน 



สีเนตรหอยได้ถามมา นายกให้ทำเป็นลายลักษณ์อักษรเข้ามาตอนนี้ไม่ตอบให้ทำ
เรื่องเข้ามาถามให้ตอบเป็นหนังสือเป็นหนังสือแต่ในรายงานการประชุมนายกตอบ
นายทองม้วน สีเนตรหอย ได้ถามรถบรรทุกน้ำเอนกประสงค์ใช้งบประมาณในการ
ซ่อมแซมไป 168,850  บาท เนื่องจากสภาพรถน้ำชำรุดมากใช้งานไม่ได้ ในส่วน
รายละเอียดการซ่อมจะอยู่ที่กองคลัง ผมขอให้แก้ไขครับผม วันนั้นทางนายกไม่ได้
ตอบจำนวนเงินงบประมาณ 168,850 บาท ในการตอบกระทู้ในสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลนาทอง 

มติที่ประชุม   - เห็นชอบ  10  เสียง 
-      ไม่เห็นชอบ 0 เสียง 
-      งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องกระทู้ถาม 
นายสมปอง  โชติชัย  -ตามท่ีสมาชิกได้ยื่นกระทู้ถามนายก อบต.นาทอง จำนวน 4  กระทู้จาก 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภา อบต.นาทอง จำนวน  4 ท่าน ในกระทู้แรกขอเชิญนายทองม้วน  สีหา

ไว ส.อบต. หมู่ที่ 3 ครับ 

นายทองม้วน  สีหาไว  -เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ท่านนายกคณะผู้บริหารและ 
ส.อบต. หมู่ที่ 3 สมาชิกสภา อบต.นาทองทุกท่าน กระผมนายทองม้วน  สีหาไว สมาชิกสภา อบต.

นาทองบ้านนาทอง หมู่ที่ 3 มีกระทู้ถามจะถามทางคณะผู้บริหารอยู่ 2 เรื่องครับ 
เรื่องแรกเกี่ยวกับงบประมาณประจำปี พ.ศ 2565 จะดำเนินการได้เมื่อไหร่ เรื่อง
ที่ 2 ไฟฟ้าส่องสว่างไม่เป็นระเบียบไฟฟ้าเฉลิมพระเกียรติไม่มีขอให้ทางคณะ
ผู้บริหารดูแลด้วย 

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภา อบต.นาทอง 
นายก อบต. ท่าน ตามท่ีนายทองม้วน  สีหาไว ได้มีกระทู้ถามเกี่ยวกับงบประมาณประจำปี 

2565 สำหรับคำถามท่ีนายทองม้วน  สีหาไว ก็อยู่ในประเด็นที่ทางคณะผู้บริหาร
กำลังจะดำเนินการที่กันเงินเหลื่อมปีประจำปี 2565 ประมาณ 10โครงการ ดิฉัน
ขอมอบให้ นายณัฐพงษ์  ศรีเศษนาม ผู้ช่วยช่างโยธาเป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดต่อที่
ประชุมว่าดำเนินไปกี่โครงการแล้ว 

นายณัฐพงษ์  ศรีเศษนาม เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา และสมาชิกสภา อบต.นาทองทุกผู้ช่วย
ช่างโยธา   ท่านตอนนี้งานโครงการได้ดำเนินการไปแล้ว 3 โครงการ  1. ถนนคอนกรีต 

เสริมเหล็กบ้านแบก หมู่ที่ 7 ทางไปวัดป่า 2. ถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านแบก 
หมู่ที่ 1 และโครงการวางท่อระบายน้ำบ้านดอนหัน หมู่ที่ 10 และกำลัง
ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างอยู่ตอนนี้ ดังนี้ 1. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริม
เหล็กบ้านทัพม้า หมู่ที่ 6  2. โครงการขุดวางท่อระบายน้ำ บ้านวังน้ำใส หมู่ที่ 11 
3. โครงการขุดวางท่อระบายน้ำบ้านทัพม้า หมู่ที่ 6 และโครงการปรับเกรดครับ
กำลังดำเนินการจัดซื้อจัดจ้าง เรื่องท่ี 2 ที่ทางนายทองม้วน  สีหาไว ถามเรื่อง
ไฟฟ้าสว่างเฉลิมพระเกียรติ ทางสภาอบต.นาทองได้อนุมัติ งบประมาณตาม



ข้อบัญญัติงบประมาณ พ.ศ. 2566โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์บริเวณภายในที่ทำ
การองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง  จำนวน 250,000.- บาท ขณะนี้กำลังรอ
งบประมาณเพ่ือดำเนินการถ้ามีงบประมาณทางคณะผู้บริหารก็จะดำเนินการให้เร็ว
ที่สุดคะ 

นายสมปอง  โชติชัย ขอเชิญนายประพัฒน์  โชติจ้ำ ส.อบต.หมู่ที่ 8 ผู้ตั้งกระทู้คนที่ 2 ครับ 
ประธานสภาฯ 
นายประพัฒน์  โชติจ้ำ เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาคณะผู้บริหารและสมาชิกผู้ทรง 
ส.อบต. หมู่ที่ 8 เกียรตทิุกท่านกระผมมีเรื่องจะถามทางท่านนายกอยู่ 2 เรื่องคือ 1. งบประมาณ

ช่วยเหลือผู้ประสบภัยน้ำท่วมที่ผ่านมา จำนวน 56,000.- บาท ยังไม่ได้รับคำตอบ
จาก อบต.จากทางคณะผู้บริหารว่าติดขัดตรงไหนที่ตำบลอ่ืนเขาช่วยเหลือกัน
หมดแล้วแต่ทาง อบต.นาทองยังไม่ได้รับการช่วยเหลือ และ 2 การเบิกจ่ายเงิน
ให้กับผู้รับเหมาทำทางกั้นน้ำบริเวณแปลงนา หมู่ที่ 1,7,8 ขณะนี้ทางหมู่บ้านได้ทำ
หนังสือเพ่ือขอเบิกจ่ายเงินให้กับผู้รับเหมาทำคันก้ันน้ำบริเวณน้ำท่วมเพ่ือไม่ให้น้ำ
ท่วมบริเวณแปลงนาหมู่ที่ 1,7,8  อยากจะถามว่าทาง เจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบการ
ใช้งบประมาณนี้เบิกจ่ายให้กับผู้รับเหมาแล้วหรือยังหรือติดขัดตรงไหนพ่ีน้อง
ประชาชนทั้ง 3 หมู่บ้านว่าจะได้มั้ยทางผู้รับเหมาก็ถามว่าวันไหนจะได้เงินก็ขอ
เรียนถามทางนายก อบต.นาทอง ครับ 

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภา อบต.นาทอง 
นายก อบต. ตามท่ีนายประพัฒน์  โชติจ้ำ สมาชิกสภา อบตนาทอง หมู่ที่ 8 ได้ตั้งกระทู้ถามมา

นั้น ผู้รับผิดชอบก็คือเจ้าหน้าที่ป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย นายกได้รับเรื่อง
ร้องเรียนจากชาวบ้านขอดินมาใส่ตรงนี้เพื่อกั้นน้ำตรงนี้ ขณะผู้รับผิดชอบคือสำนัก
ปลัด โดยให้นายเด่นนคร  ไชยโกฎิ  ตำแหน่งผู้อำนวยการกองช่างรักษาการแทน
หัวหน้าสำนักปลัด ขณะนี้กำลังปรึกษากันอยู่ว่าเป็นหน้าที่ของ อบต.นาทอง แต่ว่า
รายจ่ายเป็นของชาวบ้านทั้งสามหมู่บ้านเขียนขอเข้ามาให้ อบต.จ่ายตอนนี้ทาง
นายกและผู้รับผิดชอบกำลังหารือกับทางอำเภอก่อน  ทั้งนี้ทั้งนั้นก็จะดำเนินการให้
เสร็จภายใน 3 เดือน  

นายกิตติชัย  วิชาเรือง เรียนท่านประธานสภาฯรองประธานสภาฯ และสมาชิกทุกท่านครับ  
เลขานุการสภาฯ หนังสือตัวนี้ได้ผ่านผมองค์ประกอบต่างๆ หลักเกณฑ์ต่างๆผมแจ้งไปยังรองปลัด

แล้วหลักเกณฑ์ประกาศไปแล้วตั้งแต่วันที่ 1 พฤศจิกายน 2565 ประกาศเขต
อุทกภัย 1,7,8 ตำบลนาทอง นอกเหนือจากหมู่ที่ 1,7 8 ไม่สามารถช่วยเหลือได้  
ผมแจ้งให้รองปลัดแจ้งให้ช่างไปคำนวณออกมาตามราคาท่ีทำรายงานมา มี
ระยะเวลา 3 เดือนตั้งแต่เดือนพฤศจิกายน – มกราคม จะต้องช่วยเหลือหรือ
เบิกจ่ายใน 3 เดือน ทราบจากรองปลัดว่าได้มอบให้ผู้อำนวยการกองช่างไป
ดำเนินการนานแล้ว ออกมาตามราคาท่ีทางผู้นำรายงานมาว่าเหมาะสมหรือไม่ 
เพราะว่าผู้ที่มาลงต้องอยู่ในรูปคณะกรรมการหมู่บ้านอยู่แล้วมันไม่น่าจะเป็นเท็จ
จะต้องเร่งดำเนินการเบิกจ่ายตามบันทึกข้อความว่ามีความเสียหายจริง จำนวน 



56,000.- บาทจะต้องพิจารณาเบิกจ่ายภายใน 3 เดือนในส่วนการเบิกจ่ายช้า
หรือเร็วนั้นก็ขึ้นอยู่กับช่างผู้คำนวณครับ  

นายสมปอง  โชติชัย ขอเชิญนายสัมพันธ์  สีรินทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 2 ผู้ตั้งกระทู้คนที่ 3 ครับ 
ประธานสภาฯ 
นายสัมพันธ์  สีรินทร์ เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภาคณะผู้บริหารและสมาชิกผู้ทรง 
ส.อบต. หมู่ที่ 2 เกียรตทิุกท่านกระผมมีเรื่องจะถามทางท่านนายกอยู่ 2 เรื่องคือ 1. รั้วกำแพงของ

ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านวังน้ำใส ว่าจะดำเนินการตั้งนานแล้วยังไม่เห็นดำเนินการ
เลยอยากให้เห็นความสำคัญของเด็กเล็กบ้างนะครับเพราะตอนนี้ข้างศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กมีสระน้ำซึ่งอาจเป็นอันตรายกับเด็กจึงขอให้ทางคณะผู้บริหารพิจารณา
ดำเนินการด้วยครับ เรื่องที่ 2 เรื่องกระบะรถเก็บขนขยะพอดีผมได้ผ่านมาเห็นยาก
ถามทางนายก เมื่อวันที่ 4- 5 ธันวาคม 2565 ซึ่งเป็นวันหยุดราชการทราบว่าได้
นำกระบะรถขยะไปขาย มีคณะกรรมการหรือไม่  นำเงินไปไหนและได้ดำเนินการ
ไปตามระเบียบหรือไม่นำไปขายราคาเท่าไหร่ผมอยากให้ทางเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบ
มารายงานและขอดูใบเสร็จรับเงินด้วยส่วนผมก็มีเรื่องแต่นี้หละครับ 

 
 
 
นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และสมาชิกสภา อบต.นาทอง 
นายก อบต.นาทอง ตามท่ีนายสัมพันธ์  สีรินทร์ สมาชิกสภา อบตนาทอง หมู่ที่ 2 ได้ตั้งกระทู้ถามเรื่อง

กำแพงศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านวังน้ำใส ผมขอมอบให้ นายณัฐพงษ์  ศรีเศษนาม 
ตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา เป็นผูต้อบกระทู้ครับ 

นายณัฐพงษ์  ศรีเศษนาม เรียนท่านประธานสภาฯรองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา และคณะ 
ผู้ช่วยช่างโยธา ผู้บริหารทุกท่านครับตอนนี้กำลังดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างตามที่ผมรายงานไป

ข้างต้นครับ 

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล ในส่วนเรื่องของกระบะรถขยะขยะไปขาย มีคณะกรรมการหรือไม่  นำเงิน 
นายก อบต.นาทอง ไปไหนและได้ดำเนินการไปตามระเบียบหรือไม่นำไปขายราคาเท่าไหร่ ในเรื่องนี้ 

ดิฉันขอเชิญ นายนาธาน  สาระโว ตำแหน่งนักวิชาการพัสดุชำนาญการ เป็นผู้
ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุมคะ 

นายนาธาน  สาระโว   เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา สมาชิกผู้ทรงเกียรติและคณะ 
นักวิชาการพัสดุฯ ผู้บริหารครับ กระผม นายนาธาน   สาระโว ตำแหน่งนักวิชาการพัสดุชำนาญการ 

ตามท่ีประชุมสภาสมัยสามัญที่ 1/2561 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่  13  กุมภาพันธ์  
2561 มีมติให้จำหน่าย (ทำลาย) ห้องประชุมสภาตำบลนาทองและพิจารณา
จำหน่ายพัสดุโครงถังรถบรรทุกขยะที่ชำรุด ข้อ 4.3 เรื่องพิจารณาจำหน่าย 
(ทำลาย) ห้องประชุมสภาตำบลนาทอง และ ข้อ 4.4 เรื่องพิจารณาจำหน่ายพัสดุ
โครงถังรถบรรทุกขยะที่ชำรุด ประกอบกับทางคณะผู้บริหารจะดำเนินการปรับปรุง



ภูมิทัศน์ พ้ืนที่ตำบลนาทองตามข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2566 ตามระเบียบกระทรวงการคบลังว่าด้วยการจัดซื้อจัดจ้าง
และการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 ข้อ 215 (1) ขายให้ดำเนินการขายโดย
วิธีทอดตลาดก่อน แต่ถ้าขายโดยวิธีทอดตลาดแล้วไม่ได้ผลดีให้นำวิธีที่กำหนด
เกี่ยวกับการซื้อโยอนุโลม เว้นแต่กรณีดังต่อไปนี้ (ก) การขายพัสดุครั้งหนึ่งซึ่งมี
ราคาซื้อหรือได้มารวมกันไม่เกิน 500,000.- บาท จะขายได้โดยวิธีเฉพาะเจาะจง
โดยการเจรจาตกลงราคากันโดยไม่ต้องขายทอดตลาดก่อนก็ได้  ผมจึงได้แจ้งร้าน
อิสระโลหะกิจ โดยนายเด่นชัย  สุครีพ ได้ทำการจำหน่ายซากถังรถบรรทุกขยะ ใน
ราคา 4,000.- บาทและซากอาคารห้องประชุมราคา 10,000.- บาท รวมเป็น
เงิน 14,000.- บาท และนำเงินเข้าบัญชี อบต.นาทองเรียบร้อยแล้ว ตามใบเสร็จ
อบต.นาทอง เล่มที่ 1 เลขที่006 เป็นค่าซากตัวถังรถบรรทุกขยะและซากอาคาร
ห้องประชุม อบต.นาทอง  (หลังเดิม)  เป็นจำนวนเงิน 14,000.-บาท ครับ 

นายสมปอง  โชติชัย ขอเชิญนายอุทัย  จานชิน รองประธานสภาฯ ผู้ตั้งกระทู้คนที่ 4 ครับ 
ประธานสภาฯ 
นายอุทัย  จานชิน เรียนประธานสภาฯและสมาชิกสภา อบต.นาทอง และคณะผู้บริหาร 
รองประธานสภาฯ กระผม นายอุทัย  จานชิน รองประธานสภา ขอใช้สิทธิสมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 

ถามกระทู้ เกี่ยวกับบ้านแบก หมู่ที่ 1 เรื่องถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านแบก หมู่
ที่ 1 และหมู่ท่ี 7 ที่มีการไปเจาะถนนคอนกรีต เพราะสาเหตุใด ผมได้ทราบมาว่า
เป็นเจ้าหน้าที่ของทางหลวงชนบทมาเจาะปกติแล้วต้องใช้เจาะปั่นปูนและใช้น้ำยา
บดคอนกรีตแต่ในระเบียบแบบแปลนบอกว่ามีเครื่องปั่นแต่ผมไปดูแล้วไม่มีเครื่อง
ปัน่และไม่ได้ยินเสียงปั่นปูนเลยและบริเวณหน้าวัดป่าถนนคอนกรีตแตกร้าว 
ประมาณ 2 จุด จากที่เดิมประมาณหลายเมตรอยู่และถัดไปอีกก็มีรอยแตกเป็น
อย่างไรปูนไม่ได้มาตรฐานหรือยังไง สำหรับเรื่องท่ี 2 เกี่ยวกับสภาของเราครับ มี
หนังสือย้ายเลขานุการสภาอบต.หรือปลัดอบต.นาทองทำหนังสือดังกล่าวถึงอำเภอ
เชียงยืนนายอำเภอ  พาดพิงถึงสมาชิกสภา อบต.นาทองว่าให้คำแนะนำอยู่
เบื้องหลังการทำงานของสมาชิกและทำหนังสือไปส่งอำเภอ หนังสือนี้ไม่ใช่ได้จาก
ผมนะครับได้มาจากในชุมชนตำบลนาทองเป็นหนังสือลับของทางราชการ ได้หมด
ทุกท่าน ทำไมถึงเอามาให้ดูเพราะว่าหนังสือมันมีสิ่งที่ส่งมาด้วยบันทึกอนุมัติ
เห็นชอบราคาไฟโซล่าเซลและเรื่องรถบรรทุกน้ำเอนกประสงค์หนึ่ง่ฉบับ หนังสือ
สอบถามเรื่องอนุมัติไฟฟ้าโซล่าเซลที่สมาชิกได้ทำเข้าไปและหนังสือตรวจสอบการ
บริหารงานการจัดการของ อบต.นาทอง ซึ่งเราทำเป็นหนังสือมาสอบถามการ
บริหารการจัดการของ อบต.นาทอง ว่าทำงานถึงขั้นไหนขอให้ชี้แจงเพราะว่าวัน
นั้นนายกไม่ตอบท่านให้ตอบเป็นหนังสือทางสภา ก็เลยทำหนังสือมาปกติแล้ว
หนังสือตัวนี้ต้องอยู่ใน อบต. ของเราทำไมไปโผล่อยู่ที่ นายอำเภอ มันเลยเป็นเรื่อง
ไม่ลับทำให้สภา อบต.นาทองเสียหายด้วย หนังสือตัวได้มาจากชาวบ้านผู้ช่วย 
ชาวบ้านก็ได้ตำหนิติติง ทำให้สมาชิกเสียหาย การส่งหนังสือไปอำเภอมีเรื่อง



อะไรบ้างถึงจะให้ปลัดย้าย หน้าที่ของปลัด คืออะไรถ้าท่านนายกจะสั่งย้ายทำไมไม่
ตั้งกรรมการสอบ และผลเสียคือเลขาสภาฯก็ยังไม่ได้ลาออกก็เลยมีผลต่อสภา 
อบต.นาทองด้วย ผมจึงอยากถามว่า จากตำแหน่งในสภาซึ่งผลต่อสภาให้
ประชาชนได้รับหนังทำให้สมาชิกสภาลงนามในหนังสือ 7 ท่าน ได้รับความ
เสียหายไปเผยแพร่ให้บุคคลทั่วไปได้ทราบหนังสือถึงอำเภอได้ดำเนินการตรวจสอบ
ทำให้สภาเสียหาย ผมถามว่าทางอำเภอมีอำนาจแค่ไหนหากปลัดมีความผิดนายก
ทำไมไม่ตั้งกรรมการสอบ ทำไมสั่งให้นายอำเภอย้าย ถ้าลาออกจากตำแหน่งเลขา
สภาฯแล้วจะไม่ว่าจะทำอะไรก็ทำแต่ตอนนี้ปลัดยังดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาฯ 
ทำให้สภา อบต.นาทองของเราเสียหาย 

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล เรื่องการเจาะถนนคอนกรีตดิฉันของให้ นายณัฐพงษ์  ศรีเศษนาม ตำแหน่ง 
นายก อบต.นาทอง ผู้ช่วยช่างโยธาตอบกระทู้คะ 
นายณัฐพงษ์  ศรีเศษนาม เรียนท่านประธานสภาฯรองประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภา และคณะ 
ผู้ช่วยช่างโยธา ผู้บริหารทุกท่านครับเรื่องการเจาะถนนทางสำนักงานทางหลวงชนบทมาเจาะคือ 

คณะกรรมการตรวจรับงานจ้างสงสัยว่าอาจจะความหนาไม่ได้ก็เลยเลือกเจาะทั้ง 2 
เส้นๆละ 3 จุดครับ ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บ้านแบก หมู่ที่ 7  จุดแรก  หนา 15 
เซนติเมตร จุดที่ 2 หนา 16 เซนติเมตร  จุดที่ 3  หนา 18 เซนติเมตร มีการออก
ใบรับรองให้ด้วยครับ  และถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านแบก  หมู่ที่ 1  จุดที่ 1 
หนา  16.5 เซนติเมตร จุดที่ 2 หนา  17 เซนติเมตร จุดที่ 3 หนา 19 
เซนติเมตร และตรงจุดที่เจาะกรรมการเป็นคนชี้จุดที่สงสัยครับ เรื่องน้ำยาบ่มจะ
เป็นการผสมกับน้ำเป็นน้ำยาบ่มฉีดตามผิวถนนคอนกรีตครับ  

นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล   คะตามที ่นายอุทัย  จานชิน  รองประธานสภา อบต.นาทองได้ตั้งกระทู้ 
นายก อบต. ถามมาดิฉันขออนุญาตชี้แจงต่อที่ประชุม คือเรื่องนี้ที่มีหนังสือไปหานายอำเภอมัน

เป็นอำนาจของผู้บริหารไม่ได้เกี่ยวกับสภาฯ ไม่ได้เกี่ยวกับนายอำเภอเชียงยืน ที่ทำ
เรื่องแบบนี้ไปทางนายกดำรงตำแหน่งประธานสภาไม่เคยมีเรื่องร้องเรียนใด ๆ 
ทั้งสิ้นแต่พอมาถึงสมัยนายกละเอียดสภามีเรื่องมาถามสร้างความแตกแยกวุ่นวาย
และหนังสือดังกล่าวที่ส่งถึงนายอำเภอเชียงยืนนายกรับผิดชอบเองเป็นคนเซ็น
หนังสือดังกล่าวถึงนายอำเภอเองส่วนหนังสือท่ีท่านถามว่าประชาชนได้มานั้น
นายกไม่ทราบว่าได้มาจากไหน นายกอยากกำชับทางท่านเลขาสภาด้วยกระทู้อย่า
ให้เป็นกระทู้สด ขอให้เป็นกระทู้ส่งก่อนภายใน 3 – 4 วันให้นายกต้องบไปแล้ว
เตรียมตอบถ้าถามสดๆ ต่อไปขออนุญาตให้เลขานุการสภาไม่ให้กระทู้สดถ้าไม่
เร่งด่วนจริงๆ   

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว  
  -ไม่มี- 

 



ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องที่เสนอใหม่ 
 5.1 เรื่องการรายงานผลการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
นายสมปอง  โชติชัย   -ขอเชิญ  นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล นายก อบต.นาทองชี้แจงต่อที่   
ประธานสภาฯ   ประชุม ครับ 
 
นางสาวละเอียด  บุญญาธิกูล -เรื่องการรายงานผลการดำเนินงาน ประจำปี 2565 ดิฉันขอมอบให้ 
นายก อบต.นาทอง  นักวิเคราะห์นโยบายและแผนเป็นผู้ชี้แจงต่อที่ประชุม 
นางวรัชยา  โสภากาล  -เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ท่านนายกและรองนายก 
นักวิเคราะห์ฯ   และสมาชิกสภา อบต.นาทองที่ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาววรัชญา  
    โสภากาล ตำแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ ขออนุญาตนำเรียนต่อที่ 
    ประชุมค่ะ  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล   
    พ.ศ. 2537 และที่แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่6) พ.ศ. 2552 มาตรา 58/5  
    วรรคห้า  ให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำรายงานผลการ 
    ดำเนินงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลเป็น 
    ประจำทุกปี  โดยในปีงบประมาณ 2565 องค์การบริหารส่วนตำบลนา 
    ทอง ดำเนินโครงการทั้งสิ้น จำนวน 104  โครงการ แบ่งเป็น 

ยุทธศาสตร์ที่ 1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
 จำนวนโครงการทั้งหมด  20 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 2 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านแหล่งน้ำ 
 ไม่มีโครงการนะคะ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 3  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ  
 จำนวนโครงการทั้งหมด 5โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 4 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม  

จำนวนโครงการทั้งหมด 3  โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 5 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมืองการบริหาร 
จำนวนโครงการทั้งหมด 30 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 6 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสาธารณสุข 
จำนวนโครงการทั้งหมด 5โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที่ 7 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการศึกษา  
จำนวนโครงการทั้งหมด 15 โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที่ 8 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
ไม่ได้ดำเนินการ 
ยุทธศาสตร์ที่ 9 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านประเพณีวัฒนธรรม 
จำนวน 1 โครงการ  

ที่ประชุม   รับทราบ 
 



 5.2  เรื่องรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 
นายสมปอง  โชติชัย  เรื่องการรายงานผลการดำเนินงานประจำปี 2565 ขอเชิญ นางวรัชยา  
ประธานสภาฯ   โสภากาล  ตำแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผน รายงานต่อที่ประชุมครับ 
นางวรัชยา  โสภากาล  - -เรียนประธานสภาฯ รองประธานสภาฯคณะผู้บริหารและสมาชิก 
นักวิเคราะห์ฯ สภา อบต.นาทองทุกท่าน ดิฉัน นางวรัชยา  โสภากาล  ขออนุญาตนำเรียนการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ค่ะ 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 และระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561 ผู้บริหาร
ท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลต่อสภาท้องถิ่นคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่นพร้อมทั้งประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาให้ประชาชนใน
ท้องถิ่นทราบในวันที่เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผล
การติดตามผลประเมินดังกล่าวและต้องปิดประกาศโดยเปิดเผยไม่น้อยกว่าสามสิบ
วัน รายละเอียดดังนี้คะ 

 ยุทธศาสตร์ที่ 1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
 จำนวนโครงการทั้งหมด  20 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 2 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านแหล่งน้ำ 
 ไม่มีโครงการนะคะ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 3  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ  
 จำนวนโครงการทั้งหมด 6 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 4 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม  

จำนวนโครงการทั้งหมด 3  โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 5 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมืองการบริหาร 
จำนวนโครงการทั้งหมด 12 โครงการ 
 ยุทธศาสตร์ที่ 6 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสาธารณสุข 
จำนวนโครงการทั้งหมด 10 โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที่ 7 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการศึกษา  
จำนวนโครงการทั้งหมด 19 โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที่ 8 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
จำนวนโครงการทั้งหมด 4 โครงการ  
ยุทธศาสตร์ที่ 9 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านประเพณีวัฒนธรรม 
จำนวน 1 โครงการ  
 สรุป  โครงการที่ได้ดำเนินการ    = 79  โครงการ 
       โครงการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 = 105 โครงการ 
       คิดเป็นร้อยละ   75.24% 

ที่ประชุม   รับทราบ 



5.3 ญัตติพิจารณากำหนดสมัยประชุมอบต.นาทอง สมัยสามัญประจำปี พ.ศ. 2566 
นายสมปอง   โชติชัย  ขอเชิญเลขานุการสภา อบต.นาทองแจ้งรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ
ประธานสภาฯ   ครับ   
นายกิตติชัย  วิชาเรือง -  เรียนท่านประธานสภา ฯ กระผมขอนำเสนอรายละเอียดเกี่ยวกับ 
ปลัด อบต. ระเบียบ ดังนี้ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา

ท้องถิ่น พ.ศ.2547 หมวด 2 การประชุม ข้อ 21 การกำหนดจำนวนสมัยประชุม
สามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่
ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำของปีถัดไปและระยะเวลาของ
สมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไป ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษา
ในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ 11 มาใช้
บังคับโดยอนุโลม เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นทำเป็นประกาศ
ของสภาท้องถิ่นพร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่น ในกรณีท่ีไม่ได้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีไว้ หรือไม่ได้กำหนด
วันเริ่มประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้ หรือมีความจำเป็นต้อง
เปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญประจำปี หรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีที่
กำหนดไว้แล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจำปีอ่ืน 
หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้ 

นายสมปอง  โชติชัย -  ผมขอนำปรึกษาต่อที่ประชุม ในการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัย 
 ประธานสภาฯ   ประจำปี พ.ศ.  2564 ต่อไป   
นายวันชัย  สารยศ  เรียนท่านประธานสภา อบต.กระผม นายวันชัย  สารยศ สมาชิกสภา  
ส.อบต. หมู่ที่ 11 อบต. บ้านวังน้ำใส หมู่ที่ 11  ขอเสนอกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญอบต. 

นาทอง เป็น 4 สมัย ประจำปี  พ.ศ.2566 ดังต่อไปนี้ 
      กำหนดสมัยประชุมสามัยประจำปี พ.ศ. 2566 กำหนด 4 สมัย 
 สมัยที่ 1 กำหนดวันที่   1-15  กุมภาพันธ์ 2566  มีกำหนด 15 วัน 
 สมัยที่ 2 กำหนดวันที่   1-15  มิถุนายน   2566 มีกำหนด 15 วัน 

สมัยที่ 3 กำหนดวันที่   1-15  สิงหาคม    2566  มีกำหนด 15 วัน 
สมัยที่ 4 กำหนดวันที่   1-15  พฤศจิกายน  2566 มีกำหนด 15 วัน 

 และกำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของ พ.ศ.2566 
กำหนดวันที่ 1 กุมภาพันธ์ พ.ศ.2566- วันที่  15  กุมภาพันธ์  2566  มีกำหนด 
15 วัน 

นายสมปอง  โชติชัย -ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภาฯ 
ผู้รับรอง -    นายพิทักษ์  ศรีละคุณ  ส.อบต. หมู่ที่ 6 

- นายปัญญา  ชินภักดี  ส.อบต. หมู่ที่ 5 
-  



นายสมปอง  โชติชัย   -   มีสมาชิกสภา อบต.ท่านใดจะนำเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ 
ประธานสภาฯ       -   ไม่มี   เมื่อไม่มีสมาชิกสภา อบต. ท่านใดนำเสนอก็จะขอมติจากท่ี   

ที่ประชุมครับ         

มติที่ประชุม   -    เห็นชอบ    10      เสียง 
- ไม่เห็นชอบ   - เสียง 
- งดออกเสียง  1 เสียง 

5.4 ญัตติพิจารณาโอนและแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 
   -ไม่มี- 

ระเบียบวาระท่ี 6  เรื่องอ่ืนๆ 
นายสมปอง  โชติชัย  - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ หรือไม่    
ประธานสภาฯ 
นายประพัฒน์   โชติจ้ำ  -ขณะนี้หลังจากท่ีบ้านแบกทั้ง 3 หมู่บ้าน ประสบปัญญาน้ำท่วมที่ผ่านมา 
ส.อบต. หมู่ที่ 8   ขณะนี้น้ำได้ลดลงทำให้เกิดปัญหาถนนสัญจรไปมาเพ่ือการเกษตรชำรุด 

เสียหายก็อยากจะของบประมาณปรับเกรดหรือถ้าจะเป็นการเสริมหินคลุกและ
ลูกรังได้ยิ่งดีเพ่ือเป็นการปรับปรุงบำรุงถนนสำหรับสัญจรภายในหมู่บ้านซึ่งได้รับ
ผลกระทบจากน้ำท่วมที่ผ่านมาเกษตรกรที่ใช้ถนนสัญจรไปมาลำบากอยากให้ทาง
สภาของบประมารไปปรับปรุงถนนภายในบ้านบ้านแบก เพ่ือช่วยเหลือบรรเทา
ความเดือดร้อนให้กับพ่ีน้องตำบลนาทอง 

นายทองม้วน  สีหาไว  กระผมมีเรื่องอ่ืน ๆเสนอให้สภาฯทราบพอดีเป็นเรื่องที่ ที่  นายประพัฒน์  
 ส.อบต. หมู่ที่ 9   โชติจ้ำ ส.อบต.บ้านแบก หมู่ที่ 8 ได้พูดไปแล้ว เรื่องปรับเกรดถนนทางและ 

ลงหินคลุกเพ่ือถนนการเกษตร ผมอยากขอสภาประชุมสามารถดำเนินการได้
หรือไม่เพ่ือดำเนินการให้พี่น้องตำบลนาทองทั้ง 11 หมู่บ้าน อยากเสนอให้นายก
ปรับเกรดถนนและลงหินคลุก และ ขอชมเชยในการจดบันทึกการประชุมของ
เลขานุการสภาฯ อบต.นาทอง ที่ได้จดบันทึกข้อความของสมาชิกที่ได้อภิปรายในที่
ประชุมกระผมมีเรื่องอ่ืนที่เสนอในสภา อบต.นาทองแค่นี้ครับ ขอบคุณครับ 

นายพิทักษ์  ศรีละคุณ  ขอถามเรื่องถังขยะกำชับทางคณะผู้บริหารถังขยะขาดแคลนหลายถังทาง 
ส.อบต. หมู่ที่ 6   ผู้ใหญ่บ้านส่งเข้ามา ฝากทางท่านประธานสภาฯดูแลให้ด้วยนะครับ  
    ขอบคุณครับ 
นายทองม้วน  สีหาไว  เรื่องท่อระบายน้ำบ้านนาทอง หมู่ที่ 3 ผมได้ส่งหนังสือเข้ามาแล้วประมาณ 
ส.อบต. หมู่ที่ 3   เดือนสิงหาคม 2565  ที่ผ่านมาอยากฝากทางท่านประธานสภาถึงท่าน 
    นายก ว่าจะได้ดำเนินการให้หรือไม่ เพ่ือช่วยเหลือบ้านเมือง ขอบคุณครับ 
นายพิทักษ์  ศรีละคุณ  ผมขอเสนอปิดประชุมครับ 
ส.อบต. หมู่ที่ 6  
 
 



นายสมปอง โชติชัย   - มีสมาชิกท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืน ๆ อีกหรือไม่   -ไม่มี ครับก็ขอขอบคุณ 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภา อบต.นาทองทุกท่านที่เสียสละและให้ความร่วมมือเป็นอย่างดีเราจะได้

ประชุมสภาอีกครั้งในเดือนกุมภาพันธ์ 2566 ตามมติที่ประชุมสภา อบต. นาทอง 
ในวาระดิถีขึ้นปีใหม่ที่จะถึงนี้กระผมก็ขอให้ประสบแต่ความสุขความเจริญทุกๆ
ท่านครับ 

นายสมปอง  โชติชัย  - สั่งปิดประชุมเวลา 12.30 น. 
ประธานสภาฯ 

 
      (ลงชื่อ)         กิตติชัย  วิชาเรือง 

    (นายกิตติชัย  วิชาเรือง) 
           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 

ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม   

(ลงชื่อ)       สมปอง  โชติชัย 
             (นายสมปอง  โชติชัย) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลนาทอง 
          ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 

 

          ตรวจแล้วถูกต้อง 

ลงชื่อ          ประพัฒน์  โชตจิ้ำ   
               (นายประพัฒน์  โชติจ้ำ) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.นาทอง 

ลงชื่อ     นายทองม้วน  สีเนตรหอย   
               (นายทองม้วน  สีเนตรหอย) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.นาทอง 

ลงชื่อ     นายวันชัย  สารยศ    
               (นายวันชัย  สารยศ) 
กรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา อบต.นาทอง 

 


